



想干就干,想歇就歇,工作这事儿自己做主——

“飞特族”,要的就是自由

Freeter,音译过来就是“飞特族”,代表的是时下一种自由的工作方式。“飞特族”往往只在需要钱的时候去挣钱,而且从事的是一些弹性很大的短期工作,或者是自己开一家个性小店。总之,避免“朝九晚五”的拘束生活。别看他们工作不定,可很多人都有不错的挣钱本领,可不是人们想象中的朝不保夕,收入不稳定……

在南京,记者发现身边也有不少飞特族,他们同打零工的低收入者不同,大多拥有良好的技能,从事翻译、撰稿人、摄影师之类的职业。他们往往在某个岗位上工作一段时间后,就会主动提出离开,给自己放长假出去旅游。当然,支撑他们“自由”的花费也全部是自己挣的。

年轻,没什么不可以

“5号刚从西藏回来,这次去物价已经比火车没开通的时候翻了几番了。你可要抓紧时间去啊。”盘子是一个绝对的飞特族,从演员到记者,她做过n份工作,目前自己开着一家网店,做着某网站的撰稿人。“工作对我来说是一种体验,最长的不过做了两年,围着地球走走才是我的目的。”每结束一段工作,盘子就会背着自己的小包浪迹天涯。大学毕业第一份工作辞职以后,她去欧洲玩了三个月,印尼海啸发生的时候,她在泰国的南国岛,年初的时候她去了马尔代夫,近的旅游地就更别提了,基本上两个多月就

要出去走走。“其实,最早辞职出去玩儿的时候,我也没把自己归入什么族,只是因为从小爱旅游,工作累了,想休息一下。”盘子说,她在旅游的时候结交了不少朋友后发现,原来还有不少和她有着同样生活状态的人。“我有一个朋友和我一样,先找工作赚钱,然后辞职去旅游,等钱花完了再出来找工作。”

“飞特”只为积累经验

记者在采访中发现,其实“飞特族”有两种级别:一种是普通的“飞特族”,没有目标,自由打工,有时是乱打工;另一种是专业的“飞特族”,清楚自己要什么,有目标。

而老沈就是一个知道自己要什么的飞特族,叫他老

沈,其实并不老,30刚出头,自由摄影师,和朋友合伙开了个数码冲印店。因为摄影技术出众,经常被一些广告商找到帮助拍一些商业照片。“人不能被工作累着,我的一些朋友就是这样,像个不停奔跑的小白鼠,完全忘记了生活的意义是什么。”目前老沈的生活就是边旅游边拍照,前不久他的一张风景照片获得了时尚旅游杂志的大奖,获得的奖励就是一次冬日的芬兰游。

“摄影是爱好,其实我想做一个真正的财富自由人。”老沈说,他对自己的职业规划不是全职摄影师,而是做一个成功的品牌冲印店经理,目前他也在为自己的事业积累着经验。



因为厌倦了“朝九晚五”的拘束生活,“飞特”们宁愿打工,不愿承诺。(资料图片)

收入上的鸿沟。

而“飞特族”自己却不这么看。换了4次工作目前在闲居的吴利业说,目前他虽然在家闲着,不过光靠他翻译文件的收入,每月就能有五六千元人民币收入,他说:“一个优秀的‘飞特’,收入完全可以超过全职者。不过要想做到这样,除了有休闲意识,还得明确自己的职业目标,对自己的发展前景得有明确规划。”

快报记者 陈岚

名字写成了男字旁?

448066xx:周末去幼儿园参加亲子活动,老师给每个小朋友别了一个胸牌,我女儿珊珊的名字被写成了“珊珊”,我就对老师说:“不是这个珊,她名字是女字旁的珊。”三岁半的女儿在一旁不解地问:“妈妈,是不是老师把我的名字写成男字旁了?”

这个茶杯不出售

3901845xx:有一次和寝室的同学们一起去逛街,我们进了一家卖家居小饰品的店,我同学指着一个精致的玻璃茶杯,大声问:“这个杯子好漂亮啊!多少钱?”服务小姐很不好意思地笑着说:“这

QQ精贴板

郁闷得意尴尬开心
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊

杯子不卖,是我喝水用的。”

看自己睡觉的模样

390184xx:我的儿子现在能说会道,孩子的思维实在太天真可爱了!昨天,儿子站在镜子前面,闭着眼睛扭来扭去,我觉得很奇怪,便问他:“毛毛,你闭着眼睛在干什么呀?”他却开心地回答:“我在照镜子!看看我自己睡觉的样子!”

见习记者 杨扬 整理

最IN情报

“小私”崛起,“小资”退位?

“小私”入门级:

拥有自己的美容顾问

女性爱美的天性是无法抹杀的,从事媒体工作32岁的娜娜也不例外。“以前买护肤品都是研究网上网友们推荐的产品,结果各人说法不一,罗列出一大堆产品,最后仍不知买哪个好。”娜娜常常要花费很长的时间去抉择买哪些产品。“而一些美容产品直销公司的所谓美容顾问,又只是一味地推荐自己品牌的产品,我就吃过亏。”娜娜一直梦寐以求能够像明星一样,拥有自己的私人美容顾问,他可以根据自己肤质帮自己挑选护肤品,可以按照自己的脸型、出席的场合变化着帮自己化一个完美妆容。

8月的一次同学聚会上,娜娜意外地如愿以偿了。“他是我同学的朋友,是个美容师,一直在帮我同学做私人美容顾问,因此我让同学把他介绍给我。”娜娜一脸兴奋。“他学过系统而专业的美容、化妆知识,一直想像成为牛尔(台湾知名美容师)一样的人,他做我们的私人美容师也是在积累更多的经验。”

自从娜娜有了美容顾问,一切“脸蛋”上的事情都是这个美容顾问在帮她解决。“每个季节他都会告诉我,我的皮肤该用哪种护肤品,不同场合的聚会他都能帮我设计出与众不同的妆容,让我扮靓自己。而且费用也

如果你还在用“小资”标榜自己的生活,那么你太落伍了。如今有一群自诩为“小私族”的年轻人,正在引领新的时尚。他们重视健身和美体、咖啡和西餐,以及个人隐私,并有着自己独特的生活主张:流别人的汗,吃别人做的饭,自己的工作专心干,花掉的是血汗钱,换来的是自由身。“小私族”大约28岁到45岁,是教育背景高、职场得意的高收入男女,他们强调个性和专业化,注重隐私,追求时尚,懂得享受。但“小私族”也是有分层的,基本包括入门级、中级和发烧友级。



正引领时尚的“小私”(资料图片)

不是很高,咨询、化妆一次付一次的钱,没有太大的经济负担。”享受到了“小私”的优良服务,娜娜正在盘算着进一步扩充她的“小私顾问团”。

中级“小私”:
送个私人服务

“和老婆相处这么多年下来,重要纪念日的时候,真不知道送些什么好。”前不久,在知名公司做高级主管的郑先生,对于即将到来的结婚纪念日很头疼:“平时工作很忙,几乎没有时间陪她,现在她怀孕在家里静养,什么才是她最需要的呢?”

听说这个情况后,郑先生的密友兼同事,中级“小私”阿鹏立即给郑先生出了个很有创意的“礼物”——私人医生和私人厨师。“送了这样时尚的礼物,老婆十分开心。私人医生可以随时为老婆的妊娠做些指导,还可以定期上门做些简单的体检,这样可以为我们的宝宝提供健康保证。而私人厨师可以根据老婆的喜好和所需营养,做出适合她的膳食。一举多得,真的很不错。”郑先生说,“而且加上自己聘请的私人律师,这下我可不是中级‘小私族’了。”

有过一段“小私”生活,郑先生感触良多。“以前请一个私人律师,主要考虑到工作方面的需要,而如今的私人医生和私人厨师却帮我解决很多私人问题,而且可以省出很多时间和精力,让

我更好地工作。”郑先生说:“这不,我这两天正准备再物色一个私人医生,送给父母,让长辈也能安度晚年。”

“小私”终极目标:
拥有自己的管家

假如有一天,你的健康有人关照,你的容颜有人护理,你的胃口有人满足,你的官司有人摆平,总之,你享受的几乎是一对一的专业化服务,那么你就是个发烧级“小私”了。而对于那些发烧级“小私”来说,雇佣一个管家,全面打理各种私人事务,才是他们的终极目标。

随着“小私”消费需求的增加,也创造出不少新的职业类型,私人理财师、私人健身教练、私人形象顾问等,这些人一般都有大学本科以上学历,经过系统培训,专业知识扎实,经验丰富,有相关资格证。大多数人都会认为,享受这样“专人专业”的服务付出的价格一定昂贵,其实不然,这种按时计费、按项目计费的私人服务项目是真正的把钱用在了刀刃上。

但值得提醒的是,私人服务市场还不完善,仍存在着不少问题,如黑私教,不仅漫天要价不说,还会胡乱指导,使顾客非但达不到真正健身的目的,反而有可能造成伤害。因此,“小私族”在选择私人服务时,一定要“货比三家”,否则时尚过头,反倒害了自己。

见习记者 黄艳 邵瑜

黑白猪惹人怜爱

猪年还未到,关于猪的产品已经悄然上市,并走俏市场。其中,最受欢迎的当属那一对黑白小猪了,它们到哪里都形影不离,记者在街头的几家小店中都能遍寻到它们的身影。

“好可爱的小猪呀,圆滚滚,呆乎乎,一看就想买。”在一家小店里,23岁的阿盟突然在一个货架边停了下来,货架上挂着各式各样黑白猪的饰品。“我属猪的,明年就是本命年了,想买些猪的挂件带在身上。”

除了是为了本命年做准备,还有不少女孩子是被小猪憨态可掬的样子吸引了。“我最喜欢收集小猪的东西,大到玩具,小到创可贴。”刘小姐在一家传媒公司上班2年了,但仍像个孩子一样。她告诉记者,现在市面上的这种黑白猪,其实是日本偶像创作旗舰公司“San-X”继懒熊物语系列后,推出的又一款经典作品“MonoKuRo_BOO黑



白猪”系列。“这种小猪造型设计十分简单,色彩只有黑、灰、白三种。”

据了解,这种黑白猪系列的产品多达50多种,包括手机感应器、化妆镜、手表、手机挂件、创可贴、相框等,单价从5元到55元不等。“喜欢它的以女孩子为主,年龄在十几岁到三十几岁之间。自今年下半年引进以来,我们已经卖出了上千件产品了。”该店店员说。

见习记者 黄艳

南京广电网络

河西地区有线电视数字化整体转换公告

24小时服务热线: 96296

尊敬的南京有线电视用户:

由于河西地区(秦淮河以西地区)数字电视整体转换已接近尾声,请未接指定时间在现场办理整体转换手续的用户,在10月31日前携带有线电视用户证及与用户证登记姓名相一致的身份证件(身份证、军官证或户口簿,代他人领取机顶盒时除了上述证件外还须同时带上本人身份证)前往南京广电网络城西营业厅(汉中门大街120号)办理整体转换手续。

友情提醒:请尚未缴纳有线电视收视维护费的用户于所在小区实行整体转换之前至南京广电网络各营业厅办理缴费手续。

南京广电网络有限责任公司

2006年10月

南京·最HIGH

南京·健康

南京·街区

南京·说吧

南京·气象